
11. Kérdés

Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2025. november 27-i közmeghallgatásra kérdőívre 
a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni 
szeretne!:
Köztisztaság, közterületek fenntartása,Közbiztonság, közterületek 
rendje,Zöldügyek, környezetvédelem, állatvédelem
Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :
Tisztelt Holgyem/Uram! Olvastam a józsefvárosi újságban a sok humbukot a 
januártól eletre kelő rendészetről, azonban ezt is csak ugyanolyan lózungnak 
es latszatintezkedesnek tartom mint bármilyen más kormánypárti vagy 
ellenzéki igeretet.... Erdkelodnek, hogy eddig milyen lepesek történték az 
éjszaka a kukákat felforgató, napközben a közterületre vizelő es egyeb 
szükségét végző flakonozok es hajléktalanok ugyeben? Minden egyes 
alkalommal szétszórjak a kirakott kukákat, beszoknek a tarsashazakba, 
disznóólát csinálnák a kukatárolókból, rongálnák, kart okoznak, feltörik a 
zarakat es osszemocskolnak mindent. Mindezt a legkisebb felelem es 
veszelyerzet nélkül, az onkormanyzat es a rendőrség asszisztalasa mellett... 
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ehhez igazan gratulálok, büszkék lehetnek magukra. Intézkedést, tetten erest 
meg nem lattam/hállottám... a karok es a takaritas költségé pedig marad a 
tarsashazakra. Éjszaka olyan az utca mint egy dzsungel, mindenfele ketes 
alakok mozognak, dolgozniuk nem kell, félnivalójuk nincs, össze sz@arnak 
hugyoznak mindent... Több kamera felvetel is van az illegálisán a hazban 
tartózkodó emberekről, azonban kb nekem kellene okét aranytalcan bevinni a 
rendőrségre, hogy történjen valami. A Corvin mozi kornyékén igazi 
fesztivalpiknik hangulat van, megy az adas-vetel, kozteres vagy rendőr sehol. 
Normális dolgozo emberkent igy kell hazajárjak. A Nap utcaba örülnek, ha 
kerülne néhány fa, illetve nemi zöldfelület, de lehetőleg nem egek a 
konténeres semmire sem való zoldszigetek. Osszesegeben amióta másfél 
eve itt elek, semmilyen fejlődést vagy előremutató dolgot nem tapasztaltam az 
allando igergetesen es kifogaskeresesen kivul....

Beküldve: 2025.10.31. 18:30:08

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal: 
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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